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Lehrstuhl für Logistik u. Quant. Meth. in d. BWL
 

Strat. Management of glob. Supply Chains (SS22)
Erfasste Fragebögen = 19

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen
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1. Strategic Management of Global Supply Chains (Prof. Dr. Richard Pibernik, Kai Günder) - Fragen zur
Vorlesung
1. Strategic Management of Global Supply Chains (Prof. Dr. Richard Pibernik, Kai Günder) - Fragen zur
Vorlesung

An wie vielen Terminen der Vorlesung haben Sie teilgenommen?1.1)

n=19an weniger als 30% 0%

an 30-80% 10.5%

an mehr als 80% 89.5%

Das Tempo der Vorlesung ist ...1.2)

n=19zu langsam 5.3%

angemessen 89.5%

zu schnell 5.3%

Der Umfang des behandelten Stoffes ist ...1.3)

n=19zu gering 5.3%

angemessen 73.7%

zu groß 21.1%

Das Niveau der Vorlesung ist ...1.4)

n=19zu niedrig 10.5%

angemessen 78.9%

zu hoch 10.5%

Der inhaltliche Aufbau der Vorlesung ist
nachvollziehbar.

1.5)
stimme nicht zustimme zu n=19

mw=1,8
s=1,2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Bezüge zwischen Theorie und Praxis werden für
mich ausreichend hergestellt.

1.6)
stimme nicht zustimme zu n=19

mw=1,4
s=1,2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Die Inhalte werden durch den Einsatz von Medien
gut veranschaulicht.

1.7)
stimme nicht zustimme zu n=19

mw=1,6
s=1,3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Die Lernmaterialien (Skript, Literaturhinweise etc.)
sind gut strukturiert und hilfreich.

1.8)
stimme nicht zustimme zu n=19

mw=1,7
s=1,2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2. Die Dozentin/Der Dozent der Vorlesung ...2. Die Dozentin/Der Dozent der Vorlesung ...

... zeigt Interesse am Lernerfolg der Studierenden.2.1)
stimme nicht zustimme zu n=19

mw=1,5
s=1,2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

... wirkt gut vorbereitet.2.2)
stimme nicht zustimme zu n=19

mw=1,5
s=1,2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

... vermittelt den Stoff gut nachvollziehbar.2.3)
stimme nicht zustimme zu n=18

mw=1,4
s=1,2
E.=1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

... beantwortet Fragen angemessen und
verständlich.

2.4)
stimme nicht zustimme zu n=19

mw=1,4
s=1,2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Bitte bewerten Sie die Dozentin/den Dozenten auf
einer Notenskala.

2.5)
61 n=19

mw=1,5
s=1,2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4. Strategic Management of Global Supply Chains (Allgemein) - Fragen zum gesamten Modul4. Strategic Management of Global Supply Chains (Allgemein) - Fragen zum gesamten Modul

Wie viel Zeit verwenden Sie pro Woche durchschnittlich für die Vor- und Nachbereitung des gesamten Moduls?4.1)

n=19keine 5.3%

≤ 1 Stunde 0%

≤ 2 Stunden 36.8%

≤ 3 Stunden 21.1%

≤ 4 Stunden 15.8%

≤ 5 Stunden 10.5%

≤ 6 Stunden 0%

> 6 Stunden 10.5%

Der Arbeitsaufwand für das gesamte Modul ist aus meiner Sicht...4.2)

n=19zu gering 0%

angemessen 89.5%

zu hoch 10.5%

Die Leistungs- und Prüfungsanforderungen sind mir
bekannt.

4.3)
stimme nicht zustimme zu n=17

mw=2,1
s=1,4
E.=2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Die Veranstaltung(en) bieten ausreichend
Möglichkeiten zur Prüfungsvorbereitung.

4.4)
stimme nicht zustimme zu n=17

mw=2,5
s=1,3
E.=2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

In dem Modul kann ich für meinen Studiengang
relevantes Wissen und benötigte Kompetenzen
erwerben.

4.5)
stimme nicht zustimme zu n=19

mw=1,4
s=1,2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit dem Modul?4.6)
gar nicht zufriedensehr zufrieden n=19

mw=1,3
s=0,6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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5. Allgemeine Angaben5. Allgemeine Angaben

Das Modul ist für Sie ein...5.1)

n=19Pflichtmodul 26.3%

Wahlpflichtmodul 47.4%

sonstiges Modul 15.8%

Schlüsselqualifikationsmodul 0%

interdisziplinäres Modul 10.5%

Für welchen Studiengang sind Sie eingeschrieben?5.2)

n=19Wirtschaftswissenschaft 15.8%

Information Systems/Wirtschaftsinformatik 5.3%

Wirtschaftsmathematik 0%

Nebenfach Wirtschaftswissenschaft 0%

Management/Business Management 57.9%

Int. Economic Policy/Economics 5.3%

sonstiges 15.8%

Für welchen Studienabschluss sind Sie eingeschrieben?5.3)

n=19Bachelor 0%

Master 100%

anderer Abschluss 0%

Haben Sie Ihren Bachelor an der Universität Würzburg erworben?5.4)

n=19Ja 42.1%

Nein 57.9%

Enthaltung 0%

In welchem Fachsemester studieren Sie?5.5)

n=191. 31.6%

2. 26.3%

3. 10.5%

4. 15.8%

5. 5.3%

6. 5.3%

7. 0%

8. 5.3%

höher als 8. 0%

Angaben zum Geschlecht5.6)

n=19männlich 68.4%

weiblich 26.3%

divers 5.3%
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Profillinie
Teilbereich: Master BWL SS
Modulverantwortlicher: Lehrstuhl für Logistik u. Quant. Meth. in d. BWL
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Strat. Management of glob. Supply Chains

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1.5) Der inhaltliche Aufbau der Vorlesung ist
nachvollziehbar.

stimme zu stimme nicht zu
n=19 mw=1,8 md=1,0 s=1,2

1.6) Bezüge zwischen Theorie und Praxis werden
für mich ausreichend hergestellt.

stimme zu stimme nicht zu
n=19 mw=1,4 md=1,0 s=1,2

1.7) Die Inhalte werden durch den Einsatz von
Medien gut veranschaulicht.

stimme zu stimme nicht zu
n=19 mw=1,6 md=1,0 s=1,3

1.8) Die Lernmaterialien (Skript, Literaturhinweise
etc.) sind gut strukturiert und hilfreich.

stimme zu stimme nicht zu
n=19 mw=1,7 md=1,0 s=1,2

2.1) ... zeigt Interesse am Lernerfolg der
Studierenden.

stimme zu stimme nicht zu
n=19 mw=1,5 md=1,0 s=1,2

2.2) ... wirkt gut vorbereitet. stimme zu stimme nicht zu
n=19 mw=1,5 md=1,0 s=1,2

2.3) ... vermittelt den Stoff gut nachvollziehbar. stimme zu stimme nicht zu
n=18 mw=1,4 md=1,0 s=1,2

2.4) ... beantwortet Fragen angemessen und
verständlich.

stimme zu stimme nicht zu
n=19 mw=1,4 md=1,0 s=1,2

2.5) Bitte bewerten Sie die Dozentin/den Dozenten
auf einer Notenskala.

1 6
n=19 mw=1,5 md=1,0 s=1,2

4.3) Die Leistungs- und Prüfungsanforderungen
sind mir bekannt.

stimme zu stimme nicht zu
n=17 mw=2,1 md=2,0 s=1,4

4.4) Die Veranstaltung(en) bieten ausreichend
Möglichkeiten zur Prüfungsvorbereitung.

stimme zu stimme nicht zu
n=17 mw=2,5 md=3,0 s=1,3

4.5) In dem Modul kann ich für meinen Studiengang
relevantes Wissen und benötigte Kompetenzen
erwerben.

stimme zu stimme nicht zu
n=19 mw=1,4 md=1,0 s=1,2

4.6) Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit dem
Modul?

sehr zufrieden gar nicht
zufrieden n=19 mw=1,3 md=1,0 s=0,6
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

3. Ihr persönlicher Kommentar zur Vorlesung3. Ihr persönlicher Kommentar zur Vorlesung

Was ist aus Ihrer Sicht besonders gut an der Vorlesung bzw. der Dozentin/ dem Dozenten der Vorlesung?3.1)

Der Dialog mit den Studenten und die Diskussion von aktuellen Problemen und Unternehmen

Die Modulinhalte werden mit sehr interessanten und relevanten Praxisbeispielen veranschaulicht. Dabei merkt man die Tiefgründigkeit
und Leidenschaft des Dozenten.

Die Vorlesung ist praktisch.

Interessanter Stoff

Praxisbezug wird deutlich

Prof. Dr. Pibernik lebt die Materie und schafft es sein Publikum mit dieser Begeisterung anzustecken.

Sehr viel Praxisbezug, spannende Inhalte, sehr gute Einbindung der Studierenden, gutes Format (=dass der Kurs gebündelt an
wenigen Tagen stattfindet und man davor selber liest)

Sie erzählen begeistert vom Inhalt und wirken sehr kompetent

Skript auf Englisch, Vorlesung auch auf Englisch, also identisch. Finde ich echt gut. Besser als englische Skript und deutsche
Vorlesung.
Der Prof macht sehr gute, interessante Vorlesungen. Ich habe vor dem Kurs viel aber nicht zu viel Stoff zu lesen. Während Kurs kann
ich auch viel lernen. Super gemacht.

Studenten werden in Form von Diskussionen sehr stark mit in die Vorlesung eingebunden.

The professor's passion and possibility of students' partecipation in the discussion.

Viele Beispielen und sehr praktisch.

gute Praxisbeispiele
gute Antworten auf Fragen und viel Raum dafür
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Was missfällt Ihnen an der Vorlesung bzw. der Dozentin/ dem Dozenten der Vorlesung? Was sind Ihre Verbesserungsvorschläge?3.2)

Alles top

Der Aufbau der Vorlesung könnte etwas strukturierter sein

Keine

Manchmal fehlt eine roter Faden bzw. eine klare Struktur einer vorlesungseinheit

Mehr Live Vorlesungen ist besser.

mehr Struktur über die Vorlesungsinhalte VOR der Vorlesung. Manchmal erst Material/ Slides nicht vor der VL hochgeladen.


